
∑א. הטור חיובי. נבצע מבחן השוואה גבולי עם הטור החיובי . 1
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1

𝑛2
𝑝עם  𝑝-)טור  > גם הטור שלנו  (1

 מתכנס.

 

6ה. נשים לב כי  ≤ cos(𝑛) + 7 ≤ 1וכן  8 ≤ 2 − sin(𝑛) ≤  לכן בפרט הטור חיובי, וכן מתקיים 3

cos(𝑛) + 7

(2 − sin(𝑛))𝑛
>

6

3𝑛
=
2

𝑛
 

∑ מבחן השוואה ראשון עם הטור המתבדר לכן לפי 
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∑ נבצע מבחן השוואה גבולי עם הטורו. 
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∑קיבלנו גבול ממשי וחיובי, ולכן הטורים שלנו הם חברים, ולכן מהתכנסות הטור 
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 שלנו גם הוא מתכנס.

 

 קודם כל, נו, גם כאן נוכל למצוא את הסכום:. בדומה לטורים טלסקופיים אחרים שראי2
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ם מלבד האיבר מתבטלים כל האיברי ות אחריו, וכךממקו 3איבר שמופיע מבטל את השלילי כל איבר 

 . ולכן:הראשון והשלישי מההתחלה והראשון והשלישי מהסוף
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